



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 848/GR/UFFS/2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 842/GR/UFFS/2021 QUE DISPÕE SOBRE O RESULTADO PROVISÓRIO DO AUXÍLIO À PERMANÊNCIA DOS POVOS INDÍGENAS NA UFFS REFERENTE AO MÊS DE SETEMBRO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, e em cumprimento ao EDITAL Nº 358/GR/UFFS/2021, torna pública a retificação do EDITAL Nº 842/GR/UFFS/2021, que dispõe sobre o resultado provisório do auxílio à permanência dos povos indígenas na UFFS referente ao mês de setembro de 2021.

ONDE SE LÊ:

“1.1 Deferidos:

CAMPUS	MATRÍCULA	NOME	RESULTADO	VALOR (R\$)
Chapecó	2111701023	Daiane Nunes da Silva	Deferido	400,00
Chapecó	2021711001	Ivonete Vergueiro	Deferido	400,00
Chapecó	2011721030	Jucileia Danuza Kagso Inacio Jacobsen	Deferido	600,00
Chapecó	2011730001	Leandro Da Cruz	Deferido	490,00
Chapecó	2111721032	Maiza Soares Rodrigues	Deferido	400,00
Chapecó	2111400011	Railen Kassio dos Santos Tavares	Deferido	600,00
Chapecó	2021711004	Tais Daiani Rodrigues	Deferido	400,00
Erechim	2115510037	Adriana Manoel Antonio	Deferido	400,00
Erechim	1425510029	Airton Jacinto	Deferido	490,00
Erechim	2115510021	Alex da Silva	Deferido	400,00
Erechim	2115510003	Bila Sales	Deferido	400,00
Erechim	2115712010	Gilson Forte	Deferido	400,00
Erechim	1525510011	Ivania Lopes Amantino	Deferido	400,00
Erechim	2115510029	Maico Moreira	Deferido	400,00
Erechim	1525510010	Marli Vargas Loureiro	Deferido	400,00
Erechim	2115732013	Naida Oliveira de Souza Wai Wai	Deferido	400,00
Erechim	2115510016	Rose Aparecida Bento	Deferido	400,00
Erechim	2115510017	Samoel Peni Malaquias	Deferido	400,00
Erechim	1525510040	Valdemor Tedesco	Deferido	400,00”

LEIA-SE:

“1.1 Deferidos:

CAMPUS	MATRÍCULA	NOME	VALOR	RESULTADO
Chapecó	2111301033	Adriane Layssa Graciela da Silva Fermin	400,00	Deferido
Chapecó	2011501052	Ana Maria Freire da Silva	600,00*	Deferido
Chapecó	2111501034	Jaciane Maila da Silva	600,00*	Deferido
Chapecó	2011721030	Jucileia Danuza Kagso Inacio Jacobsen	400,00*	Deferido
Chapecó	2111600060	Raimunda Costa da Silva	400,00	Deferido
Chapecó	2111501033	Valéria Lays de Souza Torres	600,00*	Deferido
Erechim	1615510053	Dirceu Lopes Antonio	400,00	Deferido
Erechim	1925510021	Eliziane Alice Mineiro	400,00	Deferido
Erechim	2115732048	Nestor Kavag Antonio	400,00	Deferido
Erechim	2115510013	Terezinha de Fatima Ven Ra Claudino	400,00	Deferido
Passo Fundo	2126400030	Jackson Menezes Araújo	400,00	Deferido

* Valor alterado de acordo com o item 3.3 do EDITAL Nº 358/GR/UFFS/2021.”



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

ONDE SE LÊ:

“1.2 Indeferidos:

CAMPUS	MATRÍCULA	NOME	RESULTADO	MOTIVO
Chapecó	2111600060	Raimunda Costa da Silva	Indeferido	02
Erechim	1615510054	Elena Ferreira Doble	Indeferido	05
Erechim	1825510016	Ilinir Roberto Jacinto	Indeferido	01
Erechim	1525510061	Iraci Antonio	Indeferido	01
Laranjeiras do Sul	1722541009	Alan Jones Tonhmre Mineiro	Indeferido	7”

LEIA-SE:

“1.2 Indeferidos:

CAMPUS	MATRÍCULA	NOME	RESULTADO	MOTIVO
Erechim	2115742018	Lissandro de Oliveira	Desligado	8”

ONDE SE LÊ:

“2 LEGENDA

MOTIVO	DESCRIÇÃO
01	Não atende ao item 2.1 do EDITAL Nº 358/GR/UFFRS/2021
02	Não atende ao item 5.2 do EDITAL Nº 358/GR/UFFRS/2021
03	Conforme item 6.2 do EDITAL Nº 358/GR/UFFRS/2021
04	Não atende ao item 7.1 do EDITAL Nº 358/GR/UFFRS/2021
05	Não atende ao item 7.2 do EDITAL Nº 358/GR/UFFRS/2021
06	Não atende ao item 7.3 do EDITAL Nº 358/GR/UFFRS/2021
07	Não atende ao item 7.6 do EDITAL Nº 358/GR/UFFRS/2021”

LEIA-SE:

“2 LEGENDA

MOTIVO	DESCRIÇÃO
01	Não atende ao item 2.1 do EDITAL Nº 358/GR/UFFRS/2021
02	Não atende ao item 5.2 do EDITAL Nº 358/GR/UFFRS/2021
03	Conforme item 6.2 do EDITAL Nº 358/GR/UFFRS/2021
04	Não atende ao item 7.1 do EDITAL Nº 358/GR/UFFRS/2021
05	Não atende ao item 7.2 do EDITAL Nº 358/GR/UFFRS/2021
06	Não atende ao item 7.3 do EDITAL Nº 358/GR/UFFRS/2021
07	Não atende ao item 7.6 do EDITAL Nº 358/GR/UFFRS/2021
08	Não atende ao item 8.1 do EDITAL Nº 358/GR/UFFRS/2021”

Chapecó-SC, 16 de setembro de 2021.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor